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[lpoBepb cebsA!
4*12+18:6+ 3

A Tenepb paccTtaBb B NOJTy4YEeHHOM
BbIPpaXeHUN CKOOKM TakK, YTOObI
3Ha4YeHue BbipaXeHna paBHANoOCHL 50.

4*12 +18: (6 + 3) = 50
Monoubl!
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BCNOMHUM U3y4YeHHbIe
rpacdomku pyHKLUUN
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Ceoucmea HKUUuU =\/x:
1.0859cm Py y

onpedeneHust y

2. y=0, ecnu x=0 | 4
ecnau x>0,moy ?
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Kak Hantu npubnumxxeHHoe 3Ha4YeHNe KOpHA?
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[lpoBepb cedA!

ldadeato 2dadeéato
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2.&)\/0,? < \/O,TS 2.&)\/@ < \/O,T9

AN20 <5 d)4d < J17

37 ~ 2,65 33 ~1,75

4.A(37.21:6,1) € adaceés  4.4(21,16;—4,6) ¢ GJa6eés
y=nx 6=+0.

5.-8;2 5.1;7



